

42

## NEJTALENTOVANĚJŠÍ MUŽI V ČESKU VYRAZILI NA TRATĚ

Kdo letos získá tu vzácnou křišťálovou sošku? Kdo zvítězí ve své kategorii a kdo povládne všem jako Esquire Man roku 2023? Težkotónázně luxusní vlak prestižního ocenění pro nejtalentovanější a nejuspěšnější muže v Česku tímhle okamžikem už podesáté vyrazí na trať. Dneš vás seznámíme s pětácti gladiátory svých profesí v kategoriích Art, Business, Sport, Digital a Fashion – a zbytek je na vás. Jestli chcete, něco si o nich přečtete, naprojektujte do nich své popkulturní hrdiny a hlasujte podle svého nejnvtitnějšího přesvědčení. Jako vždycky, jde o hodně.

70

## ČESKÁ BLUEGRASSOVÁ KAVALERIE

Banjo, Mandolína. Modry měsíc nad Kentucky – vsí Chouzavá v Brdech. Takhle nějak vypadá scéna pro westernový příběh nástrojář a showmana Rosti Čapka. Muže, který své rodové požehnání i prokletí hudbou modré trávy vyjadřuje výrobou dnes už světově proslulých bluegrassových mandolín a banj. A taky vytrvalým představením amerických hvězd českému publiku. „Lidi, které někdy bluegrass štval v hospodě, pak změni názor, pro jiné je to třeba životní zážitek a nás těší, že do naší rezervace vtahujeme lidi zvenčí,” dodává Rosta. „Protože když tuhle hudbu nebudeme podporovat, tak u nás prostě zanikne.” A to by byla vážně truchlivá bluegrassová písnička.

82

## NÁVRAT NA PLANETU YZO

„Je tam zapsáno všechno, co jsem si prožil za posledních osm let. Všechny zkušenosti, ty lepší i horší. Z obojího si můžeš něco odnést.” Takhle rekapitulačně uvažuje rapper Yzomandias nad novou deskou *Yzomandias II: Zpátky na svoji planetu*. Ano, spoluzakladatel rapového impéria Million+, Esquire Man roku 2020 a osudový transformátor české rapové scény by se už mohl odebrat na svou domovskou planetu a zpozřdál pozorovat vrtění v českém rapovém kotli. Což samozřejmě neudělá, ale jistě bezčasí a odstup na jeho nové desce rozhodně zaznamenáte. „Nevěřím na boha ani na čas, jediný, co chci, je kick, snare a bass,” hypnotizuje své zástupy skladbou *Na rohu* – a zní to jako rapová hymna. Kdo chce, může pokleknout.

Divoká italsko-americká herečka a někdejší profesionální domina Julia Fox pomáhá upozornit na novou kolekci bot značky Camper. Sama kdysi v obuvnictví prodávala, takže... Poznámka: Kolu, botám ani Julii se při pořizování této fotografie prakticky nic nestalo.

88

### ŠTASTNÁ MATKA TEREZA

Chytrá, veselá, s nadhledem. Někdejší supermodelka, studentka práv – a filantropka Tereza Maxová. Nadací *Tereza Maxová dětem* založila ve čtyřicetce a charita všeho druhu je s jejím životem přirozeně spojená po většinu kariéry v modelingu. „Můj manžel říká, že jsem strašně hodná. Což je možná můj největší hřích, že chci všechny potěšit“ zauvažovala v reakci na jednu z 66 otázek, záludný dotaz ohledně vlastní hříšnosti. Něco by se možná našlo, ale když si přečtete odpovědi na ty další, je vám jasné, že Tereza Maxová všechny své příběhy dokázala spojit do šťastného života – pro sebe i děti s temnější startovní čarou. Respekt.

100

### VESMÍRNÁ JEHLA A NIT

Pyramidy. Západ slunce a pomalé přesypání pouštního písku. A jako hrdina jednoho takového egyptského večera britský návrhář Kim Jones, šéf pánské divize značky Dior. O jeho inspiraci kulturními zářezy minulosti se ví, ale tentokrát se na své cestě časem vydal opravdu daleko. „Chtěl jsem se zaměřit na historický aspekt a na to, co takové místo pro svět znamená,“ vyslovil se tehdy Jones. „Koneckonců Cheopsova pyramida je jedním ze sedmi divů světa – jediným, který se zachoval. Myslím, že se jedná o významný milník v dějinách módy.“ A tenhle symbol člověka ve vesmírném kontextu zaklel do své jehly, nití – a fantazie. Uvidíte.

112

### VŮNĚ MÉHO JÁ

„Pochopil jsem, že nejdůležitější setkání v životě je setkání se sebou samým.“ Takhle herec Austin Butler cítuje Yvese Saint Laurenta. A má k tomu přinejmenším dva důvody: S tímhle faktem v podstatě nelze polemizovat a navíc je inteligentnější verzí obroušeného klišé „být sám sebou“. A taky – Butler se stal tváří vůně MYSLF z tvůrčí chemicko-alchymické sluje hvězdných parfémářů Daniely Audrier, Christophe Raynauda a Antoina Maisondieua. Představení pánské vůně připomínalo tajnou vojenskou misi a samozřejmě znovu rozstrelilo úvahy o tom, co dnes znamená být mužem. Dobrá příležitost znovu si přečíst úvodní větu a při tom se decentně navonět.

16

**VELKÉ JMENNÉ ROZŠÍŘENÍ** Jeden z nejtalentovanějších českých módních návrhářů Jan Černý dosáhl firemního plurálu. Takže nastal čas přizpůsobit název značky realitě a dát vzniknout i novému feelingu – Jan Société. „Už nějaký čas jsem cítil potřebu posunout sebe i značku Jan Černý dál,“ vysvětluje Jan. „Dávno nepůsobím v brandu sám. Pracuji v týmu a jsem obklopený zajímavými mladými osobnostmi a současně jedněmi z nejlepších z oboru. Slovo société přidává do brandu novou důležitou informaci – pocit komunity, společnosti, kultu, který vytváříme. Jan Société má také tendence posunout naše působení na mezinárodní trh. Všichni jsme a jste členové týmu = société.“ Tak prosím, vstupte a pro další značkové týmy zalistujte k rubrice Fashion News.



## Krásné bezčasí

Časomíra s prakticky nepopsaným ciferníkem? A budeme vědět, kolik je hodin, nebo tu jde o něco docela jiného? „Mnoho lidí si kupuje chronografy kvůli estetice a jejich funkci nikdy nevyužije,“ tvrdí François-Henry Bennahmias, šéf značky Audemars Piguet. „Vím, že v dnešní době, a zvláště v dnešní době, má každý svůj vlastní názor na úplně vše. Nové hodinky tak určitě sklídí škálu reakcí, od nenávisti až po nezměrný obdiv.“ V srpnu totiž švýcarská hodinářská legenda představila designové propojení svých modelů Royal Oak a Royal Oak Offshore v tvůrčí režii módního návrháře a Bennahmiasova přítele Matthewa M. Williamse. Kromě loga AP si právě název značky 1017 ALYX 9SM na ciferníku obou přečtete místo obvyklých čísel. Zlatému chronografu s jednačtyřicetimilimetrovým pouzdem Royal Oak ten střízlivý technický font sluší, co myslíte? Nenávist, nebo nezměrný obdiv?



## Esquire citát N° 040

**„Je pošetilé si myslet, že kdokoli v tom žije, bude alespoň trošku normální. A co hůř – já nebyl normální ani předtím.“**

**Herec Johnny Depp** o životě pod dohledem kamer ve vrcholných patrech showbyznysu (Hodili mě do koše, str. 36)

18

**AKČNÍ HRDINA  
STŘIHORUKOSTI**

Rybář, sběratel pokojových rostlin a dosud vděčný čtenář slabikáře. Chuck Norris kadeřnického řemesla, cenami a respektem poctěný Jan Balcařík vyvažuje své rady zlatem – a pořád to nestačí. Samozřejmě.

24

**SMLOUVA  
S NESMRTELNOSTÍ**

Zpěvačka, která nikdy nezestárne, vstupuje do světa showbyznysu, plyšově hebký Accomplice do vyvolených ložnic a famózní Y3000 do chuťové encyklopedie budoucnosti. Kultura sklízí setbu nutkání a fantazie.

30

**TAK SNÍDAJÍ  
BEZZUBÍ ŠAMPIONI**

První skutečné jídlo životního rána, k němuž se vracíme v životním podzimu, kdy počet funkčních zubů zhruba souhlasí. Krupicová kaše. Použitelná jako revival batolecí pohody nebo eldorado rafinované chuti a hedvábnosti s jedním tajemstvím navíc. Samozřejmě bez žmolků.

36

**VŠEOBECNÉ  
BOOMEROVÁNÍ**

Zatímco vítězný a očištěný Johnny Depp je po zásluze vytažen z koše a dál tráví svůj život za okny vlaků a hotelů, Apple zestárl, rád by si užíval spokojeného středního věku a na riskování a nadšenectví mládí už jen vzpomínal. Což je naprosto v pořádku a jablečný vlak v tom rozhodně nejede sám.

106

**ŠTAVNATÝ SVĚT**

Kuchaři jako influenceři, merch restaurací, snacky v roli módních doplňků nebo ledový čaj inspirovaný rapovou jízdou. Chutě pronikají do všeho a naopak. Takže je čas naučit se novou frázi: „Foodporn je rozhodně cunty, přátelé.“

17

**NOVÝ ROZBŘESK HÉDONISMU**

Námořnice, členka expedičních týmů a modelka, která se stáhla z mol i ateliérů, aby se teď mohla vrátit ve velkém stylu. Kanadsko-ukrajinská dobrodružka Daria Werbowy s padesáti zářezy na titulcích Vogue se vynořuje z bazénu Château Marmont, ikonického hollywoodského hotelu s famózní historií orgiastických večírků i spektakulárních sebevražd prominentů všeho druhu. Daria by ovšem v zahradním bazénu stavby inspirované francouzským zámek Château d'Amboise ráda upozornila na náhrdelník Gucci a ve zkoumání životní nádilky pokračovala. Což vy nejspíš taky – další šperky představitosti módních tvůrců najdete v rubrice Fashion News.